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МОДЕЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕКОНОМІКИ  
В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Актуальність дослідження. За останні кілька десятиліть людство 
досягло значного прогресу у підвищенні матеріального добробуту, але 
результатом цього прогресу стало вагоме погіршення стану природного 
середовища планети. Продовження економічного розвитку без 
кардинальної зміни нинішньої економічної моделі призведе до зростання 
екологічних загроз та зробить неможливим сталий розвиток. Ці фактори 
показують необхідність дослідження розвитку «зеленої» економіки. 

Ступінь дослідження проблеми. Вагомий внесок щодо розвитку 
концепції «зеленої» економіки присвячено праці таких вчених, економістів 
та екологів як: Є. Барбієр, А. Маркандіа, Д. Піарс, Б.Ульрих та ін. А також 
організацій таких як: ЮНЕП, ЮНДЕСА, Коаліція зеленої економіки та ін. 

Мета і методи дослідження. Визначення суті концепції «зеленої» 
економіки, систематизація її цілей та принципів, визначення та розробка 
заходів щодо реалізації концепції «зеленої» економіки в умовах сталого 
розвитку. Для вирішення поставленої мети використані методи обробки, 
аналізу та опису. 

Сутність дослідження. «Зелена» економіка – багатоаспектне 
поняття, яке можна охарактеризувати як: сучасний напрямок економічної 
науки, в якому економіка розглядається з точки зору її здатності 
задовольняти потреби сучасного людства і забезпечити потреби майбутніх 
поколінь; господарська діяльність, що здійснюється на принципах 
соціальної справедливості, результати якої спрямовані на підвищення 
добробуту людей з одночасним збереженням природного балансу; розробка 
і реалізація технологій, які сприяють зниженню рівня викидів 
забруднюючих речовин та парникових газів, моніторингу та прогнозування 
екологічних змін, а також технологій енерго- та ресурсозбереження та 
відновлюваної енергетики [1]. 

Основні принципи «зеленої» економіки:  
1. Орієнтація на майбутнє. 
2. Перехід з традиційних стандартів і моделей виробництва на 

новітні «зелені». 
3. Соціальний розвиток. 
4. Залучення широких кіл громадськості, бізнесу, міжнародних та 

неурядових організацій до спільних дій з формування «зеленої» економіки. 
5. Ресурсна ефективність. 
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6. Екологічність (скорочення негативного впливу на довкілля). 
7. Рівність та справедливість. 
8. Впровадження концепції на всіх рівнях управління в усіх сферах 

діяльності. 
Зелена енергетика – невід’ємна частина «зеленої» економіки. 

Проблема використання та пошуку нових джерел енергії виникає з приводу 
того, що основна частина сьогоднішньої енергії вироблена за рахунок 
невідновлювальних ресурсів, як наслідок – ці ресурси закінчується і 
замінити їх буде нічим. Саме це освідомлення і допомагає знайти та освоїти 
нові джерела до того моменту, поки ця проблема із актуальної стане по 
справжньому критичною [2]. 

«Зелена» енергетика – сфера енергетики, що забезпечує вироблення 
електричної, теплової та механічної енергії з мінімальними впливом на 
довкілля та ризиком техногенних катастроф. Часто «зелену» енергетику 
називають також альтернативною, оскільки вона створює альтернативу для 
заміщення традиційних теплової та ядерної енергетик. 

Основні висновки. Отже, після перегляду та аналізу певного 
переліку документів і робіт, встановлено, що «зелена» економіка є тільки 
засобом забезпечення сталого розвитку, а її формування передбачає 
перегляд стандартів життя суспільства з метою збереження природного 
середовища, підвищення ефективності використання ресурсів, розвитку 
екологоорієнтованої діяльності та структурної перебудови економіки в бік 
збільшення частки «зелених» секторів та скорочення «коричневих». 
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ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ 

Актуальність теми. Важливу роль у фінансуванні інвестиційних 
потреб мають відігравати внутрішні джерела грошових ресурсів і особливо 
заощадження населення. Тому забезпечення стабільного зростання доходів 
населення в будь-якій країні є одним із головних напрямів політики 
держави та уряду, що вимагає залучення усіх можливих резервів.  

Ступінь досліджуваності проблеми. Проблеми доходів 
населення висвітлюються у багатьох працях вітчизняних вчених: 


